



## На гастроли в Сибирь

Камчатский драматический театр начал свои летние гастроли. 8 июня его труппа вылетела в Новосибирск. Маршрут нынешних гастролей: Новосибирск — Хабаровск — Комсомольск-на-Амуре. В гастрольном репертуаре спектакли режиссеров Ф. Демьяненко, Т. Сапего, В. Зверовщикова: «Идиот», «Мария Тюдор», «Потерянный праздник», «Ретро», «Мещанин во дворянстве», «Эшелон» и др. Этот снимок сделан за несколько минут до отъезда.

Счастливых гастролей, друзья!  
Фото О. ГРУЗДЕВА.

«КАМЧАТСКАЯ ПРАВДА»  
г. Петропавловск

10 ИЮН 1981